

天国乐团节日送福 广受各地喜爱



台湾法轮大法天国乐团受邀参加今年的台湾嘉义市“国际管乐节”嘉年华。

【明慧网】节日游行是世界各地人们喜闻乐见的庆祝活动。二十年来，一个身穿蓝白相间、古典唐朝乐官服饰的军乐团广受观众喜爱，他们是2005年底在纽约率先成立的天国乐团。由法轮功学员组成的天国乐团目前已遍及美国、加拿大、澳大利亚、台湾、欧洲等二十多个国家，为人们送去节日祝福与真善忍的美好。

2025年12月20日，由法轮功成员组成的台湾天国乐团在第三十三届“嘉义市国际管乐节”踩街活动中盛大登场。这个军乐团已连续十余年在该管乐节参加表演，今年再次以震撼人心的乐音，成为街道上最受瞩目的焦点。

压轴登场的法轮大法天国乐团，200多位法轮功学员在观众的欢呼声中，行进近三公里，以乐曲《法轮大法好》开场，

继而以《佛恩圣乐》、《送宝》、《法鼓法号震十方》等庄严振奋的乐音，搭配整齐划一的步伐，将正向良善的能量带给观众。

在这个节日季节，加拿大安大略省庆祝圣诞节的活动已热热闹闹地提前开场。应多方邀请，加拿大天国乐团，仅一个周末就参加了五个城市的五场圣诞游行演出。看到天国乐团的方阵，人们鼓掌欢呼、拍照录像，表达对法轮功学员的欢迎和对他们所演奏音乐的喜爱。

观众瑞吉（Raj）是一名IT从业者，在了解到天国乐团由遵循真、善、忍原则的法轮功学员组成后，瑞吉表达认可：“在当今社会，尤其在社交媒体上，充斥着很多仇恨，所以人们十分需要善良。” ◇

新闻快读

★ 12月18日，英国印太事务兼平等事务部长西玛·马尔霍特拉致函议员关注法轮功遭受迫害及活摘器官问题，表示：中共在海内外迫害法轮功，她称英政府高度关注相关人权问题，包括活摘器官指控，并将与国际伙伴合作，敦促中方为人权侵犯行为承担责任。

★ 12月13日，西澳法轮功学员参与加珀斯市艾伦布鲁克举行的圣诞庆祝活动，并参加了傍晚的圣诞游行。法轮功团体荣获了班伯利市圣诞游行步行团体冠军及一千澳元奖金。

★ 12月6日～14日，新加坡法轮大法佛学会举办了九天的免费法轮功教功班，多位参与者表示学功时感受内心平和、心情愉快。一位学炼者说：“感觉能量很强”，她表示用语言无法表达，需要人们自己去炼、去感觉的。

★ 12月13日，法兰克福法轮功学员在市中心举办了信息日活动，向民众介绍和展示法轮功功法。临近圣诞，游客众多。“世界需要真善忍”吸引了很多行人的目光。不少人表示在其它城市已了解了法轮功受迫害真相。 ◇

小儿麻痹几十年 修炼后能站能骑车

【明慧网】我叫王晓红（化名），出生在二十世纪六十年代的一个普通农村家庭，自幼患上小儿麻痹症，靠轮椅代步几十年。本以为会终生残疾，不想却不治自愈，迎来了神奇的康复。

四处求医 花光积蓄

那年我才两岁，高烧不退。父母带着我四处求医，花光了家里积蓄也没见好转。医生摇头叹息，说这是病毒侵袭神经，导致双腿肌肉萎缩，终身残疾是板上钉钉、已成定局的事。



从那以后，我的小腿再也直不起来了，需要父母轮流背着，稍大一点，只能靠轮椅代步。

儿时的记忆里，满是邻居异样的目光和同龄孩子的嘲笑，我常常躲在角落里偷偷哭泣，心想：“为什么上天这么不公，让我一辈子就这样残缺？”

长大后，我勉强读完初中，靠着政府一点补助和家人的接济勉强维持生计。双腿的疼痛如影随形，尤其是阴雨天，膝盖肿胀得像馒头，动一下都钻心地疼。试过中医针灸、西医手术、甚至偏方草药，可是换来的只有一堆药渣和更深的绝望。

父母年迈，弟弟妹妹要上学，家里负担沉重，面对这一切，我不免常常自责：我这双没用的腿，不仅拖累了自己，还让全家跟着遭罪。

奇迹发生 能站能骑车

1999年那时，社会上盛传法轮功（也称法轮大法）能祛病健身，我听别人说过几句，但

当时中共严重迫害法轮功，我心存顾虑，没敢深想。

直到2003年，一个远房亲戚来看我，带来一本《转法轮》和几本大法书籍。修炼法轮大法的她说：“妹子，大法是教人向善的，你试试看，大法师父会管你这样的。”

我半信半疑地接过书，晚上偷偷翻开，才看第一讲我就看哭了。师父讲的道理像一盏灯照亮了我尘封多年的心田。从那天起，我除了看大法书，也开始炼功。

起初，我的双腿僵硬得像木头，第五套功法的动作根本做不了，我只能坐在轮椅上手比划着，心里默念“法轮大法好、真善忍好”。亲戚每周来一次，帮助我读法、炼功。

没过一个月，奇迹发生了！有一天早上醒来，我试着从轮椅上站起来，腿竟然支撑住身体，虽然摇摇晃晃，但这是二十年来头一次！家人惊呆了，母亲抹着眼泪说：“这是菩萨显灵了！”我心里清楚，这是师父在管我了。很快，我能拄着拐杖慢慢挪步，不再完全依赖轮椅。亲戚鼓励我：“要坚持读法、炼功，心性也要提高上去，身体自然好。”

的确，修炼的路上，魔难也不少。2008年，我不小心摔了一跤，左腿旧伤复发，肿得老高，走不了路。（转下页）



这本书让我们恢复了健康。（明慧网）

（接上页）那时中共媒体天天造谣污蔑大法，我一度动摇，怕连累家人。可一想起师父在《转法轮》书里讲的“难忍能忍”，我就咬牙坚持，每天就是跪在床上也要认真读法、静心查找自己心性上的不足。

向内找，我发现，原来，是自己的有求之心在作祟，总想着快点好起来，没真正放下对残疾的执著；还有显示心、怕丢脸的心，怕别人看到我拄拐杖的样子。这些都不是修炼人的心态，得放下，“修在自己，功在师父。”（《转法轮》）

于是，我坚持更多地读大法书，也和其他法轮功学员切磋，努力放下执著心。渐渐地，腿上的淤血排出来了，疼痛减轻了，我不再用轮椅，开始用一根拐杖出门。2010年，我甚至能骑自行车去邮局寄讲真相的资料了，那感觉像飞起来一样！

“你这腿，怎么跟没事人似的？”

转眼二十多年过去了，现在我已过花甲之年。小儿麻痹的腿疾彻底好了，走路稳健有力，不仔细看，谁也想不到我曾是轮椅上的残疾人。

去年冬天，我帮邻居挑水上山，路陡坡滑，别人都喘不过气，我却轻松得很。儿时的玩伴来串门，揉着眼睛说：“你这腿，怎么跟事儿人似的？”我笑着说：“这是法轮大法师父的慈悲加持！”

如今，我每天早起炼五套功法，读《明慧周刊》（修炼人期刊），和当地法轮功学员一起学法、讲真相，用自己的亲身经历向世人证实法轮大法的美好。

回想这些年，慈悲的师父一步步推着我走，每一次坎坷都是在去我的执著和消减我的业力，让我从一个自怜自艾

的残疾人，变成一个身心健康、乐于助人的大法弟子。感谢师父的救度之恩，感谢同修的帮助与鼓励。

后记：法轮功祛病健身探索

有人也许会问，为什么法轮功祛病健身会有这样的神奇功效？

法轮功其实不是为了治病和健身的，而是“性命双修”的修炼功法。但修炼人是不能有病的，否则无法出功，也无法提升到高层次——打个比方，谁见过一个武功高手整天病病殃殃的呢？所以法轮功的师父一上来就为学员们清理身体，为日后的实修奠定基础。身体里生生世世的业力被清理了，疾病等不正常状态自然也就消失了。

如何实修呢？这个三言两语没法概括，因为修炼没有速成，只能踏踏实实、一步一个脚印的体悟和实践，前提是不断从《转法轮》中得到指导。

法轮功学员通常很健康、显得比同龄人年轻，原因之一是他们用真、善、忍指导自己的日常言行，正确看待得失，减少了焦虑，去掉了各种不良嗜好，这是大家都能理解的、有利于健康的生活方式。从这个意义上讲，无论是否修炼，法轮功都非常适合现代人。

不仅如此，每天诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字，也能让自己静下来，获得健康的身心状态。◇

迫害法轮功 中共三任司法部长遭报

【明慧网】中共连续三任司法部部长均已落马。其中，第三任唐一军：2024年4月2日媒体报道，曾任中共辽宁省省长、2020年4月至2023年年初任中共司法部部长的唐一军，以涉嫌“严重违纪违法”之名被开处公职和党籍，遭中共最高人民检察院逮捕。2025年2月在厦门市遭起诉。

第二任傅政华：（河北深县人）北京大学分校法律专业毕业，法学硕士学位，曾任中共中央政法委委员、为迫害法轮功而专门成立的“中央文革小组”——“610办公室”的主任（正部级）。2018年至2020年，任中共司法部部长。2021年10月因涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。2022年3月被“双开”。7月28日，以受贿罪、徇私枉法罪在吉林省长春市中级人民

法院受审，当庭认罪。9月22日，吉林省长春市中级人民法院以受贿罪判处其死刑，缓期二年执行。

第一任吴爱英：2002年3月任中共山东省委副书记，多年分管公检法的工作。2005年至2017年任中共司法部部长。2017年10月因“严重违纪”被连降三级、开除出党，被媒体称为“一个不懂法律的官员”。

修炼界知道，这三任中共司法部长落马的真正原因是在任期内积极迫害法轮功。以吴爱英为例，她任中共司法部长近12年，是为江派实施迫害法轮功政策的重要成员。当劳教所于2013年解体后，监狱便跃升为关押迫害法轮功的最重要场所。大量法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、非法判刑，司法部部长罪责难逃。

中共药物毒害法轮功学员 四川28案例曝光

【明慧网】中共迫害法轮功的手段非常阴毒，其中包括使用药物将健康人摧残致死。明慧网近日曝光了四川省能核实姓名等信息的28个案例，均发生在中共洗脑班、看守所、劳教所、监狱、精神病院等场所。因中共掩盖和封锁信息，实际案例的数量远不止28例。其中，2002年5月，

四川彭州市隆丰镇永丰村唐小成外出贴真相不干胶，被劫持到彭州市精神病院摧残。放回家后，于同年8月含冤离世。

2005年，四川泸州市叙永县原瓷土公司退休职工李家唯，因告诉人们“法轮大法好”的真相，被送红十字会医院。注射不明药物后，双脚溃烂不愈。同年11月含冤离世。◇

明慧统计

① 据明慧网报道统计：2025年1~12月获知，中共法庭共勒索全国各地的法轮功学员罚金约300万元，其中勒索最多的月份为5月，涉及35人538000元；勒索最少的为10月，涉及11人98000元。被勒索最多的个人为辽宁大连市的刘英君、黑龙江哈尔滨依兰县的付桂芹，两人均被勒索10万元。

② 2025年上半年获知，山东省法轮功学员被中共用各种手段迫害至少540人次。其中5人含冤离世；66人被非法判刑，其中2人被非法判重刑8年，80岁以上老人10人，最大年龄90岁；被非法庭审61人次；被司法构陷58人次；132人次被绑架；121人次被骚扰；被经济迫害50人次，抢劫、勒索总资金超过663730元。◇



四二五上访合法

1999年4月25日，逾万名法轮功学员到国务院信访办上访。这次上访极其和平理性，所提三点要求均得到信访办的合理回应；无论当年还是现在，都符合中国的宪法和法律。“闹事”“围攻”之说，都是中共为污名化而编造的谎言。◇

从马伊达内克集中营到“文革博物馆”

文：惠友

【明慧网】一个人，只有善于自省，才能更为理智成熟，品格臻于完善。一个国家、一个民族，只有勇于面对曾经的苦难，才能保持清醒，避免重蹈覆辙，更好地前行。

“我们的命运是你们的警钟”

二战期间，德国纳粹为实施种族灭绝，建立了奥斯维辛等众多集中营，约有110万人在奥斯维辛被杀。

马伊达内克是仅次于奥斯维辛集中营的第二大集中营，多达36万人死于该集中营。1944年，该地区被解放后，部分建筑物被保留下来成为国家博物馆。集中营遗址还保留一座万人坟墓，在其巨大的拱形石盖上镌刻着：“我们的命运是你们的警钟。”

“文革博物馆”：一个注定不能实现的梦

1949年后，中共靠谎言与暴力维持其极权统治，不停歇地掀起一次次政治运动：土改、镇反、三反五反、大跃进、反右、破四旧、文革、六四、迫害法轮功……。

所谓的文革全称是“文化大革命”。1966年5月16日，中共发动了一场意在从中国人的心中革除中华传统文化之命的政治运动。寺庙道观、佛像佛经被拆被毁，名胜古迹、字



画古玩被破坏殆尽，传统文化被诬蔑为“愚昧落后”、“封建迷信”。全国武斗揭批，人人自危。夫妻反目，亲子相残，人伦悲剧不计其数。据不同学者研究估计，十年文革导致的中国大陆非正常死亡人数约为200万到2000万不等！

长达10年的文革，将中国人的人文思想、道德理念和人生价值颠覆殆尽，史无前例。浩劫过后，面对精神文化的废墟残垣，尚有良知的人们开始痛苦深刻的反思。而对此，中共极力压制禁锢，设置“禁区”。因为它最惧怕的就是民众的觉醒，及对其罪恶的清算。

晚年的作家巴金写下了《随想录》，以一个知识分子的良知反思历史，真诚地进行道德忏悔。他倡导建立“文革博物馆”，目的是让子孙后代记住那段惨痛的历史，悲剧不再重演。然而，这个良好的愿望，在中共国终究是一个遥不可及的梦幻。

真相与勇气

1992年，凝结着中华传统文化精粹和普世价值、以

“真、善、忍”为根本的法轮大法传世。因祛病健身的奇效和提升道德的强大感召力，在短短7年时间里修者日众。

1999年，江泽民出于嫉妒和偏执的阴暗心理，悍然发动了对亿万民众的政治迫害。整个国家的宣传工具开足马力，制造谎言，抹黑诬蔑。劳教所、监狱、洗脑班、精神病院等等暴力机器，将上百种酷刑折磨手段施加于善良民众，甚至大规模、系统性对法轮功学员活摘器官！

这场历史浩劫，迄今已26年而且仍在继续。面对中共恶魔，亿万修炼者屹立不倒。他们用真相驱散谎言，用善良面对残暴，用非凡的勇气启迪人类思考并认清共产极权邪恶势力的真面目。

在最黑暗、最严酷的岁月中，亿万法轮功学员的坚忍、坚韧、坚贞，给世界带来了光明和希望。这段历史，极其艰险、艰辛而悲壮，必将为人类世世代代所铭记。◇

三退大计

据退党网站显示，截止到本周，办理了三退（退党团队）的中国人为4亿5千6百万。

办理方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 用海外信箱发邮件：santui@tuidang.org 3. 请法轮功学员帮助。

圣诞节的由来 和传统庆祝方式



【明慧网】提到圣诞节，很多人可能马上会想到圣诞树、圣诞礼物、圣诞老人、浪漫约会等等。的确，在现代社会，圣诞节已成为全球性的文化节日，强调家庭团聚、分享爱心、互相赠礼与慈善。许多非基督徒也参与庆祝，视之为温暖、欢乐的冬季节庆。

然而圣诞节的真正由来和意义是什么呢？

圣诞节，又称耶诞节，顾名思义，是耶稣诞生的日子。耶稣降生的事迹记载在《新约圣经》的《马太福音》和《路加福音》中。耶稣是马利亚所生的儿子，当时马利亚已经与大卫家族的约瑟订婚，尚未迎娶，却奇迹般地在大天使加百利前来报喜之后，以童贞之身由圣灵感孕。天使告诉她，这个婴孩是上帝的儿子，应该取

名为耶稣。后来，马利亚和约瑟必须前往一个叫做伯利恒的小镇纳税。镇上非常拥挤，他们只能在旅店的马厩里过夜。

那天晚上，圣婴耶稣就降生在马厩。他出生后，天上出现了一颗特别明亮的星星（伯利恒之星），指引几位来自东方的博士（占星术士）找到耶稣，他们认为耶稣是新的“犹太人之王”。伯利恒之星就是圣诞树顶部那颗星星的由来。

每逢圣婴诞生的这一天，基督徒们（包括少年儿童）都会用舞台剧、雕塑等方式，重现耶稣诞生之夜的情景，参加子夜弥撒，唱《平安夜》等圣诞颂歌。这种庆祝方式，旨在感谢上帝让自己的儿子来人间传播福音、为世人赎罪。

世界充满危险罪恶时，上帝差遣祂的独生子降生人间，带给人希望和光明，而耶稣却因传播真理、追随者日益增多而受到犹太祭司长和长老的妒恨，在受尽侮辱与毒打之后，被带着荆冠钉死在十字架上。

迫害耶稣是人类对神所犯下的罪恶，但神的生命却非人类所能左右。耶稣受难三天后复活，在地球上停留了40天才升天。这40天期间，祂多次向祂的门徒们显现，加强他们的信仰，并指导他们完成他们的使命。

而“圣诞老人”的原型，则是公元四世纪的圣尼古拉斯主教，祂以慷慨助人闻名。至于商业炒作，那就与圣诞节的本意毫不相干了。◇

网岭监狱残酷折磨曹根深并欲对他非法加刑

【明慧网】衡东县法轮功学员曹根深，因中共对法轮功的迫害而被非法判刑

（约五年）、劫持入狱。二零二三年，他被网岭监狱折磨致生命垂危，一度送 ICU 抢救。如今，网岭监狱正在运作司法手段，欲对曹根深非法加刑三至五年。

网岭监狱用非常邪恶的手段折磨法轮功学员，该监狱曾经至少迫害致死十名法轮功学员。希望外界关注曹根深被该监狱迫害的情况。

多次遭关押、酷刑折磨

曹根深，64岁，他曾任衡东县莫井乡粮食仓库主任。身患多种疾病的他，修炼法轮功后成为了健康人。

中共一九九九年七月开始疯狂打压法轮功，至二零零五年，曹根深先后被警察绑架、关押五次。在非法关押期间，他遭到电击等多种酷刑，造成身体残疾。之后曹根深被迫流离失所十余年。

中共恶徒除了迫害曹根深，还加害其家人。曹根深的儿子高中毕业，全校成绩排名第三，可是学校却明确限制他报考清华、北大、人民大学、政法学校、军事院校等。曹根深的女儿曾参加旅游团到澳门去旅游，当局不给她办手续，最后旅游局要告他们才不得已给办了。



被迫害致生命垂危，被送 ICU 抢救

二零二一年，曹根深结束流离失所回家。但他不久又遭绑架，后被非法判刑，非法刑期至二零二六年到期。他于二零二三年初被劫持到网岭监狱迫害，被非法关押在十监区（现更名为“严管监区”）。

曹根深为人耿直，性格刚毅，他不配合监狱的洗脑迫害，拒绝放弃法轮大法信仰，拒绝所谓“转化”，遭受了狱方极为残酷的折磨。

在网岭监狱，狱方安排了三至五个刑事犯贴身监控一位法轮功学员。这些被称为“夹控”的犯人，常年被灌输中共诬蔑法轮功的谎言毒害着，在狱警的教唆下，心理逐渐变异，对法轮功极其仇视，把体罚虐待、殴打辱骂法轮功学员当成家常便饭，对待法轮功学员心狠手辣，十分残忍。

曹根深转到十监区时，他拒绝“转化”，遭夹控徐虹帆殴打，被打后脑，倒地不起。夹控犯们为逃避责

任，还反咬一口，歪曲事实，竟将责任全部推到曹根深身上。

其后，曹根深被转入以陈远明（原株洲渌口镇书记）为首的“转化组”，该组夹控犯有徐波、刘晋升。夹控犯们每天持续不断的从精神上刺激、折磨曹根深，同时采取种种非人手段体罚、虐待曹根深，连吃饭、喝水、穿衣、睡觉、如厕等这些正常的生理需求都沦为要挟他“转化”的工具。他们一日三餐克扣曹根深的饭量，一百多斤的男子汉，每餐只给他几小勺（汤匙）的饭，与一点菜汤，曹根深被饿的发晕，晚上还不让他正常睡觉。

长期处于严重饥饿状态、被剥夺睡眠以及日复一日的体罚虐待，给曹根深的身体造成了很大的伤害，二零二三年九、十月间的一天，曹根深突发严重胃出血，鲜血喷的监室满地都是，情况十分危急，被送进醴陵中医院重症监护室（ICU）抢救，他的家人被叫来医院签字。

曹根深经历了生死博奕、身体稍有好转后，仅一个月，又被劫回十监区继续遭迫害。恶犯们毫无收敛，二零二四年上半年，在连续数日长时间罚站（转下页）

(接上页)的身心摧残下,曹根深晕倒在地,再被送进狱内医院。

网岭监狱欲非法加刑

同年八月,曹根深又被换到了以唐顺国为首的“转化组”,该组夹控有刘俊德、任小辉。由于曹根深软硬不吃,十监区狱警对他很恼火,夹控们怪罪曹根深不配合、害他们完不成“转化”任务,对他的态度越来越恶劣,迫害也愈发残酷。

据明慧网《湖南网岭监狱严管监区的累累罪行》一文报道,二零二五年五月底的一天夜里,曹根深不堪折磨,起身上厕所时用牙齿咬了夹控犯刘俊德的脖子(详情待查),目前,狱方正以此为由向攸县法院提起诉讼,欲给曹根深加刑。

曾遭网岭监狱非法关押、迫害的法轮功学员推断,以曹根深的人品,绝不会无故伤害任何一个夹控犯。如果说真有此事,那也只有一个可能:曹根深是在遭到夹控犯挑衅、施暴的情况下正当防卫。

另据知情人透露,涉案的夹控犯刘俊德,株洲人,50岁左右,其因盗窃火车头入狱、是被判刑十年以上的重刑犯,入监已有五、六年,平时为人粗暴,缺乏理性,入狱后较长一段时间其家人都未跟他联系。以曹根深之前被迫害的程度和经历看,也应是刘俊德施暴在先

的可能性更大。

但是,事情发生后,狱方根本不调查,不厘清责任,还原事实真相,而是蓄意包庇长期以来一直对曹根深施暴行凶的恶犯,暗箱操作,颠倒黑白的向攸县法院提起诉讼,欲给曹根深加刑三至五年,以此来进一步加重迫害他。

据悉,曹根深至今仍被关在狱中狱——禁闭室遭受折磨。狱方图谋要将他一直关押到非法加刑判决下来才可能解除禁闭。

希望正义人士设法联系曹根深的家人,聘请律师,调取事发当晚的现场监控视频及所有证据材料,还民众知情权,还曹根深公道。

网岭监狱罪恶滔滔

在网岭监狱,夹控犯每天从早到晚肆意体罚虐待法轮功学员,动辄施以酷刑,制造各种生理痛苦,迫害手段五花八门。按照中国现行法律,他们的行为早已构成故意伤害罪,且属于情节严重、应予严惩的情形;而操控、唆使、纵容他们为所欲为迫害法轮功学员的十监区所有狱警,也涉嫌触犯虐待被监管人罪、包庇罪、故意伤害罪等多项罪名。

网岭监狱对法轮功学员的残害,导致刘朝阳、潘建军、王岳来、王桂林等多名法轮功学员被迫害致死,谭恢栋、李木朵、廖松龄、李典型、吕松明、陈义元等多

名法轮功学员出狱不久就含冤离世,其中,李典型出狱不到三个月离世;谭恢栋出狱时已经不会说话,舌头萎缩,头上后面有针孔,回家不到一年便离世。

网岭监狱迫害曹根深的责任人:

狱警:狱侦科科长李珍(原十监区副监区长),十监区监区长颜彦、教导员谭平平、副监区长邓义、监区副教导员易创、中队长谢广文、中队指导员李刚。

刑事犯:夹控组组长唐万富(四川自贡人)、尹新元(株洲茶陵人)、徐克(陕西西安人)、徐虹帆(长沙人);夹控组组长陈远明(原株洲渌口镇书记,其子陈竞博,中科院毕业,德国留学博士,湖南中烟研究院博士后,现在深圳思摩尔搞研发,经常出差美国)、徐波(醴陵人)、刘晋升(株洲人);夹控组组长唐顺国(永州人,湖南瑞祥新材料股份有限公司法人,其前妻、儿女都在美国)、刘俊德(株洲人)、任小辉(浏阳人)◇

思考

法轮功学员从未损害他人利益,从未侵害他人权利,从未妨碍他人自由,从未干涉他人信仰,从未藐视他人尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!◇